
    前期保護者アンケートの結果について 

 職員会議でアンケート結果について意見交流を行いました。来週 27

日には、学校評議員の皆さん（3 名）と育友会三役の皆さんに、この結

果をお知らせしてご意見を伺います。さらに 10 月の学校運営協議会全

体会では、後期に向けて取り組むべく課題について報告することになっ

ています。具体的なことについては、この後の園だよりで随時お知らせ

していきます。 

＊＊＊《ま と め》＊＊＊ 

・保護者評価は、前回とほぼ同様の結果となりました。 

・「健康管理」「環境１」は、今夏は猛暑に見舞われたことから、暑さ対策への心配、エアコン設置を要望す 

る意見が複数ありました。 

・「運営」に関して、コドモンの更なる活用についての要望がありました。 

・「預かり保育」「子育て支援」について、今回も他の項目より低い結果となりました。職員の評価も下がっ 

ています。特に0～2歳児の保護者に対してのアピール不足を反省しています。 

・「地域との交流」について、コドモンの配信は、該当の学年のみ（４・5歳児に集中）に行っていること 

が多いので、必要に応じて全体に配信していきます。 

・「特別支援教育」については、前回よりも評価が上がりましたが、まだ園としての取組が十分伝わってい 

ないと反省しています。 

・「人間関係」「特別支援」などで、貴重なご意見や指摘がありました。C評価が１～２見られた項目もあ 

りました。たとえ1人の意見でも氷山の一角として捉え、そう思っている方が多くいらっしゃると思い、 

気を引き締めて取り組んでまいります。また、好意的な意見も多くあり、励みになります。ありがとうご 

ざいました。 

  《A評価の割合》 保護者と職員評価の比較       （回収率 ９２％） 

  項  目 
保護者 職 員 

今回 前回 前々回 今回 前回 前々回 

1 健康管理 ７５．７ 76.1 69.7 ６２．５ 72.2 75.0 

2 人間関係 ７０．９ 74.3 66.1 ５９．４ 52.8 60.5 

3 環境１ ７５．５ 73.2 68.9 ６５．６ 41.7 41.0 

4 環境２ ８４．５ 88.5 81.1 ６２．５ 33.3 45.0 

5 表 現 ７２．８ 75.2 61.7 ５３．１ 61.1 50.0 

6 運 営 ７３．８ 83.0 59.8 ５０．０ 61.1 64.9 

7 安全管理 ７６．７ 76.1 74.6 ７８．１ 75.0 76.9 

8 預かり保育 ６５．０ 62.5 60.5 ４３．８ 68.6 54.1 

9 子育て支援 ６０．４ 61.1 60.0 ４６．９ 57.1 67.6 

10 特別支援 ５９．０ 42.5 49.2 ４３．８ 64.7 62.2 

11 地域との連携 ５７．３ 57.5 60.3 ４６．９ 60.0 54.1 

12 給 食 ８６．４ 86.7 77.9 ６５．６ 75.0 72.5 

 平 均 ７１．５ 71.4 65.8 ５６．５ 60.2 60.3 

 

９月２５日（月）から ９月２９日（金）までの予定
２５日（月） ＊23日（土）祝日「秋分の日」でお休みです。       

２６日（火）9月の誕生会  

２７日（水）観劇会 ケース会議（職員） 当麻幼稚園が視察に来ます。 

２８日（木）保育公開勉強会（たんぽぽ：職員） 

２９日（金）前期終業式 たてわり保育 

３０日（土）秋季休業日 

わくわく園だより №２３ 

R5年９月２２日（金）文責：牧野 

平年並みの気温になりました

が、暑さに慣れているのか寒く

感じます。衣服選びに要注意！ 


